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ICPSR PROCESSING NOTES FOR # 34465 
CBS News/60 Minutes/Vanity Fair National Poll, December #2, 2011 

 
1.) Undocumented Variables: No information was provided for variables BTCH, 

OSMP, KAPP, COVR, FLIP, FLP2, FLP3, and FLP4. 
 

2.) Value Labels: Some of the value labels for Q3, Q65, Q66, and Q68 were 
truncated and no additional information was provided. 
 

3.) Value Recodes: Variable AGE has been top-coded at 90 to preserve 
respondent anonymity. 



Data Completeness Report
Notes: (1) Variables are individually listed only if they have greater than 5% missing data. These variables are listed under
the appropriate percentage category in the order in which they appear in the data file. (2) The Data Completeness Report
only captures information about system missing or other values that are declared missing. Codes that have a label implying
that they are missing but that are not declared missing values are not reflected in this report. Data users should consult the
codebook for more specific information about missing values. (3) Some variables that have 100% missing data may have
been blanked by ICPSR to protect respondent confidentiality. Data users should consult the codebook for more specific
information about blanked variables. (4) Data do not contain skip patterns or skip patterns are not reflected in the data as
coded.
Table 1: Distribution of Variables by Percentage of Missing Values

Percent of Cases with
Missing Values

Variable Name and Label
(Total Cases = 992 )

have 0% Missing Values( 92 of 135 variables)68.1%

have 0% - 1% Missing Values( 0 of 135 variables)0.0%

have 1% - 3% Missing Values( 0 of 135 variables)0.0%

have 3% - 5% Missing Values( 0 of 135 variables)0.0%

have 5% - 10% Missing Values( 3 of 135 variables)2.2%

10.0%Attention 2012 CampaignQ17
10.0%Vote 2012 Primary/CaucusPRIM
10.0%enthusiasm vote 2012Q21

have 10% - 20% Missing Values( 0 of 135 variables)0.0%

have 20% - 40% Missing Values( 4 of 135 variables)3.0%

29.0%Congressional DistrictCD
29.0%urbanityURBN
29.0%msc codeMSC
29.0%Number of female adultsFEMM

have 40% - 99% Missing Values( 36 of 135 variables)26.7%

70.7%2012 Rep Pres NomineeQ18
80.0%Surety about nominationQ19
80.0%Preference republican nominationQ20
70.7%Rep Vote for Issues/Defeat ObamaQ22
70.7%Rep nominee/Tea partyQ23
70.7%Cand Economic/Social Views Matter MoreQ24
70.7%Medicare/SS/MilitaryQ25
70.7%Job creation-Tax increase 1MQ26
70.7%Know re Rep Nominees Economic PoliciesQ27
70.7%Gingrich PolPhilQ28
70.7%Gingrich personalityQ29
70.7%Gingrich beliefsQ30
70.7%Gingrich share valuesQ31
70.7%Gingrich policies favor whoQ32
70.7%Paul PolPhilQ34
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Table 1: Distribution of Variables by Percentage of Missing Values

Percent of Cases with
Missing Values

Variable Name and Label
(Total Cases = 992 )

70.7%Paul personalityQ35
70.7%Paul beliefsQ36
70.7%Paul shares valuesQ37
70.7%Paul policies favor whoQ38
70.7%Romney PolPhilQ40
70.7%Romney personalityQ41
70.7%Romney beliefsQ42
70.7%Romney shares valuesQ43
70.7%Romney policies favor whoQ44
70.7%Best chance beating ObamaQ46
70.7%Best prepared candidateQ47
70.7%Candidate Deal w/EconomyQ48
70.7%Candidate Handle Budget DeficitQ49
70.7%Candidate Best Reform Tax SystemQ50
70.7%Cand represent change in policiesQ51
70.7%cand fight for issuesQ52
70.7%Diff among Rep Candidates - economyQ55
70.7%Diff among Rep Candidates - social issueQ56
82.5%Post Grad DegreePEDU
82.4%Income Over 250KI250
86.1%number other phonesNPH0

have 100% missing values( 0 of 135 variables)0.0%
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ICPSR 34465

CBS News/60 Minutes/Vanity Fair National Poll, December #2,
2011

Variable Description and Frequencies

Note: Frequencies displayed for the variables are not weighted.
They are purely descriptive andmay not be representative of the
study population. Please review any sampling or weighting
information available with the study.

Summary statistics (minimum, maximum, mean, median, and
standard deviation) may not be available for every variable in
the codebook. Conversely, a listing of frequencies in table format
may not be present for every variable in the codebook either.
However, all variables in the dataset are present and display
sufficient information about each variable. These decisions are
made intentionally and are at the discretion of the archive
producing this codebook.
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CBS News/60 Minutes/Vanity Fair National Poll, December #2, 2011

caseidCASEID

1-5 (width: 5; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

caseidQuestion:

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

Day of SurveyDYOF

6-6 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Day of SurveyQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

15.6 %155First1

23.1 %229Second2

19.7 %195Third3

20.4 %202Fourth4

21.3 %211Fifth5

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.09
• Median: 3.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 5.00
• Standard Deviation: 1.38

Day of WeekDAYS

7-7 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Day of WeekQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.3 %211Sunday1

15.6 %155Wednesday4

22.1 %219Thursday5

20.7 %205Friday6

20.4 %202Saturday7

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.61
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• Median: 5.00
• Mode: 5.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 7.00
• Standard Deviation: 2.10

Respondent's SexSEX

8-8 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Respondent's SexQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

42.8 %425Male1

57.2 %567Female2

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.57
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 2.00
• Standard Deviation: 0.50

Interviewer's SexSINT

9-9 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Interviewer's SexQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

46.4 %460Male1

52.2 %518Female2

1.4 %14DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.64
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.01

Interviewer's RaceRINT

10-10 (width: 1; decimal: 0)Location:
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numericVariable Type:

Interviewer's RaceQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

36.1 %358Caucasian1

19.9 %197African-American2

1.1 %11Hispanic/Other3

42.9 %426DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.66
• Median: 2.00
• Mode: 9.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.79

Congressional DistrictCD

11-12 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Congressional DistrictQuestion:

%Unweighted
Frequency

Value

10.1 %1001

7.5 %742

7.7 %763

5.8 %584

5.0 %505

4.3 %436

4.8 %487

3.8 %388

1.9 %199

2.2 %2210

1.2 %1211

1.5 %1512

1.8 %1813

1.3 %1314

1.1 %1115

0.5 %516

0.7 %717

0.8 %818

0.8 %819
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%Unweighted
Frequency

Value

0.6 %620

0.9 %922

0.9 %923

0.5 %524

0.9 %925

0.8 %826

0.2 %227

0.1 %128

0.3 %329

0.1 %130

0.4 %431

0.2 %232

0.1 %133

0.1 %137

0.1 %138

0.2 %240

0.1 %141

0.3 %342

0.1 %143

0.1 %145

0.1 %146

0.2 %247

0.2 %248

0.1 %149

0.2 %250

0.1 %153

29.0 %288. (M)

Based upon 704 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 8.50
• Median: 5.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 53.00
• Standard Deviation: 9.18

census regionCENR

13-13 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

census regionQuestion:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.6 %214NorthEast1

25.5 %253NorthCentral2

32.6 %323South3

20.4 %202West4

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.52
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 4.00
• Standard Deviation: 1.04

cbs regionCBSR

14-14 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

cbs regionQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

23.4 %232NorthEast1

25.5 %253NorthCentral2

30.7 %305South3

20.4 %202West4

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.48
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 4.00
• Standard Deviation: 1.06

state codeSTCD

15-16 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

state codeQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.6 %16Alabama1

0.2 %2Alaska2
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.7 %17Arizona3

1.2 %12Arkansas4

8.5 %84California5

1.5 %15Colorado6

1.4 %14Connecticut7

0.5 %5Delaware8

0.2 %2District of Columbia9

6.1 %61Florida10

2.2 %22Georgia11

1.0 %10Hawaii12

0.2 %2Idaho13

2.9 %29Illinois14

2.5 %25Indiana15

1.8 %18Iowa16

0.8 %8Kansas17

1.1 %11Kentucky18

0.8 %8Louisiana19

1.0 %10Maine20

0.2 %2Maryland21

2.0 %20Massachusetts22

3.5 %35Michigan23

3.4 %34Minnesota24

0.8 %8Mississippi25

2.3 %23Missouri26

0.2 %2Montana27

0.6 %6Nebraska28

0.8 %8Nevada29

0.6 %6New Hampshire30

2.8 %28New Jersey31

0.6 %6New Mexico32

6.6 %65New York33

3.0 %30North Carolina34

0.7 %7North Dakota35

4.3 %43Ohio36

1.2 %12Oklahoma37

1.2 %12Oregon38

4.9 %49Pennsylvania39

0.4 %4Rhode Island40

1.5 %15South Carolina41

0.7 %7South Dakota42
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.9 %19Tennessee43

6.8 %67Texas44

0.6 %6Utah45

0.1 %1Vermont46

3.9 %39Virginia47

3.3 %33Washington48

0.9 %9West Virginia49

2.0 %20Wisconsin50

0.5 %5Wyoming51

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 26.38
• Median: 28.00
• Mode: 5.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 51.00
• Standard Deviation: 14.96

urbanityURBN

17-17 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

urbanityQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

5.2 %52Large central city (over 500k)1

13.4 %133Central city (50 to 500k)2

32.1 %318Suburbs3

20.3 %201Rural5

29.0 %288-. (M)

Based upon 704 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.23
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 5.00
• Standard Deviation: 1.25

msc codeMSC

18-18 (width: 1; decimal: 0)Location:
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numericVariable Type:

msc codeQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

18.6 %185Central city of multi-county SMSA1

14.7 %146Not in central city, but in country containing all/part of the central
city

2

16.8 %167Suburban county of the SMSA3

3.0 %30In an SMSA consisting of just one county4

17.7 %176Not in an SMSA5

29.0 %288-. (M)

Based upon 704 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.81
• Median: 3.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 5.00
• Standard Deviation: 1.51

Time Zone CodesTZC

19-19 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Time Zone CodesQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

49.3 %489Eastern1

29.5 %293Central2

4.7 %47Mountain3

15.5 %154Pacific4

0.3 %3Bering5

0.6 %6Hawaii6

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.90
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 6.00
• Standard Deviation: 1.13

Adults in householdADLT

20-20 (width: 1; decimal: 0)Location:
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numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

Value

32.9 %3261

50.4 %5002

10.6 %1053

4.3 %434

1.0 %105

0.4 %46

0.1 %17

0.3 %39

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.94
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.97

Number of female adultsFEMM

21-21 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Number of WomenQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

10.4 %103-0

52.7 %523-1

7.0 %69-2

0.8 %8-3

0.1 %1-4

29.0 %288-. (M)

Based upon 704 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 0.98
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 4.00
• Standard Deviation: 0.55

First Dial ResultFDIA
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22-22 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

First Dial ResultQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.4 %14Not in service - Disconnected - Nonworking -0

65.7 %652Someone answers speaking English1

11.8 %117No answer2

7.3 %72Busy3

13.8 %137Mechanical answering machine9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.35
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.73

Number of DialingsFCLL

23-23 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Number of DialingsQuestion:

%Unweighted
Frequency

Value

50.0 %4961

25.7 %2552

15.8 %1573

3.4 %344

2.5 %255

0.7 %76

0.6 %67

0.3 %38

0.9 %99

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.94
• Median: 1.50
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.36
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Cover SheetCOVR

24-24 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

Value

17.2 %1711

15.6 %1552

17.5 %1743

14.5 %1444

18.2 %1815

16.8 %1676

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.51
• Median: 3.00
• Mode: 5.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 6.00
• Standard Deviation: 1.72

Was Ever AppointmentKAPP

25-25 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Was Ever AppointmentQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

17.3 %172Yes1

82.7 %820No2

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.83
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 2.00
• Standard Deviation: 0.38

2-Way Rotation VariableFLIP

26-26 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

2-Way Rotation VariableQuestion:
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%Unweighted
Frequency

Value

50.2 %4981

49.8 %4942

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.50
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 2.00
• Standard Deviation: 0.50

4-Way RotationFLP2

27-27 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

4-Way RotationQuestion:

%Unweighted
Frequency

Value

25.7 %2551

23.5 %2332

27.3 %2713

23.5 %2334

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.49
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 4.00
• Standard Deviation: 1.11

4-way Rotation/Selection VariableFLP3

28-28 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

4-way Rotation/Selection VariableQuestion:

%Unweighted
Frequency

Value

25.9 %2571

27.2 %2702

24.3 %2413

22.6 %2244
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Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.44
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 4.00
• Standard Deviation: 1.10

3-Way RotationFLP4

29-29 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

3-Way RotationQuestion:

%Unweighted
Frequency

Value

33.6 %3331

31.0 %3082

35.4 %3513

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.02
• Median: 2.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 3.00
• Standard Deviation: 0.83

ReplicateBTCH

30-31 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

ReplicateQuestion:

%Unweighted
Frequency

Value

1.5 %151

1.7 %172

0.8 %83

1.6 %164

1.1 %115

6.6 %656

6.1 %617

6.4 %638

5.9 %599

5.9 %5910
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%Unweighted
Frequency

Value

5.8 %5811

1.2 %1212

1.2 %1213

1.2 %1214

1.7 %1715

0.5 %516

1.1 %1117

0.9 %918

1.5 %1519

1.0 %1020

1.1 %1121

1.0 %1022

0.6 %623

1.6 %1624

1.6 %1625

0.9 %926

0.5 %527

0.9 %928

0.7 %729

1.6 %1630

1.4 %1431

1.2 %1232

1.5 %1533

1.2 %1234

1.7 %1735

0.8 %836

1.0 %1037

0.9 %938

1.7 %1739

1.7 %1740

1.4 %1441

1.3 %1342

1.0 %1043

1.3 %1344

1.8 %1845

0.8 %846

0.8 %847

1.6 %1648

1.3 %1349

2.1 %2150
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%Unweighted
Frequency

Value

1.5 %1551

1.5 %1552

1.3 %1353

1.9 %1954

1.1 %1155

1.4 %1456

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 23.21
• Median: 17.00
• Mode: 6.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 56.00
• Standard Deviation: 17.00

OversampleOSMP

32-32 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

OversampleQuestion:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

71.0 %704Standard Sample1

29.0 %288Cell Phone Sample9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.32
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.63

Final WeightWGHT

33-39 (width: 7; decimal: 3)Location:

numericVariable Type:

Final WeightQuestion:

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.000
• Minimum: 0.094
• Maximum: 9.387
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• Standard Deviation: 0.892

Obama Job ApprovalQ1

40-40 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

45.0 %446Approve1

47.4 %470Disapprove2

7.7 %76DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.09
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.05

Right Direction/Wrong TrackQ2

41-41 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you feel things in this country are generally going in the right direction or do you feel things have
pretty seriously gotten off on the wrong track?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.7 %215Right direction1

72.1 %715Wrong track2

6.2 %62DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.22
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.80

Most Important ProblemQ3

42-43 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:
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What do you think is the most important problem facing this country today?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.8 %8Abortion - Pro Choice/Pro Life/The Choice Issue1

1.8 %18Poverty/Homelessness2

1.1 %11Illegal Immigration/Immigrants3

0.2 %2Environment5

0.2 %2Racism/Race/relations6

0.1 %1Intolerance/Non-racial prejudice/hatred9

0.1 %1Misc. Govt. Programs10

1.2 %12Education11

0.1 %1Elderly12

0.2 %2Welfare13

0.3 %3Medicare,Medicaid14

0.1 %1Public Works: roads, parks, etc.15

0.5 %5Social Security16

1.6 %16Health Care17

0.7 %7War/Peace(General)19

0.1 %1Misc. Foreign Affairs20

0.2 %2Foreign Policy21

0.1 %1Nuclear22

0.2 %2Defense/Military23

0.1 %1Afghanistan/War in Afghanistan24

0.9 %9Foreign aid/Attention to Domestic Affairs26

0.4 %4Misc. Government Issues30

0.1 %1Justice System/judges31

3.8 %38Politicians/Government32

1.2 %12Fix Government33

4.4 %44Partisan Politics35

1.1 %11Republicans36

0.1 %1Campaign Fundraising37

1.4 %14The President/Leadership38

0.8 %8Big Government/Bureaucracy/Government Doing/Spendi39

0.7 %7Misc. Moral Values40

0.3 %3Community - Lack of Unity41

0.4 %4Religious Values42

0.1 %1Family breakdown, single parents44

2.1 %21Moral Values/Family Values(General)45

0.8 %8Misc. Economic Issues50

22.5 %223Economy51

5.4 %54Budget Deficit/National Debt52

30.7 %305Jobs and Unemployment53
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.1 %11Taxes/IRS54

1.4 %14Income gap55

0.7 %7$ for bills, making ends of meet, cost of living57

0.3 %3Housing/Housing Costs60

0.2 %2Crime61

0.3 %3Drugs62

0.5 %5Corporate Scandal/Business Ethics67

0.1 %1Youth Crime/Violence/Gange71

0.1 %1Parenting/lack of discipline73

0.2 %2Natural Disasters/El Nino75

0.3 %3Fuel Costs76

0.5 %5Oil dependency/fuel efficiency/energy policies79

1.0 %10Miscellaneous Social Issues80

0.2 %2Media81

0.2 %2Gay/Same-Sex Marriage82

0.1 %1Israel86

0.2 %2Bailouts88

0.3 %3Socialism89

0.2 %2Terrorism (general)90

0.6 %6Barack Obama92

0.4 %4Homeland Security/Safety94

0.1 %1Everything96

0.1 %1Nothing97

0.6 %6Other98

3.0 %30DK/NA99

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 48.51
• Median: 51.00
• Mode: 53.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 18.66

Obama Handle Foreign PolicyQ4

44-44 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling foreign policy?Question:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

50.2 %498Approve1

35.0 %347Disapprove2

14.8 %147DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.54
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.74

Obama Handle EconomyQ5

45-45 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling the economy?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

37.6 %373Approve1

55.1 %547Disapprove2

7.3 %72DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.13
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.98

Congress Job ApprovalQ8

46-46 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

8.1 %80Approve1

86.5 %858Disapprove2

5.4 %54DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 2.30
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.63

Rate Nat'l EconomyQ9

47-47 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

How would you rate the condition of the national economy these days? Is it very good, fairly good,
fairly bad, or very bad?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.8 %8Very good1

13.8 %137Fairly good2

42.8 %425Fairly bad3

41.2 %409Very bad4

1.3 %13DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.34
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.97

Change Nat'l EconomyQ10

48-48 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you think the economy is getting better, getting worse, or staying about the same?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

23.8 %236Better1

30.0 %298Worse2

45.1 %447Same3

1.1 %11DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.29
• Median: 2.00
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• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.07

Feel re Way Gov't is WorkingQ13

49-49 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which best describes your feelings about the way the federal government is working: enthusiastic,
or satisfied but not enthusiastic, or dissatisfied but not angry, or angry?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.7 %7Enthusiastic1

12.1 %120Satisfied2

55.2 %548Dissatisfied3

30.6 %304Angry4

1.3 %13DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.25
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.93

Higher Economic PriorityQ15

50-50 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which one of these economic issues should be the higher priority for the nation right now -- the
federal budget deficit, unemployment, or taxes?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

29.4 %292Federal deficit1

55.3 %549Unemployment2

11.3 %112Taxes3

3.9 %39DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.09
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
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• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.53

View Illegal ImmigrationQ16

51-51 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which one comes closest to your view about illegal immigrants who are currently working in the U.S.;
1. They should be allowed to stay in their jobs and to eventually apply for U.S. citizenship; OR 2.

Question:

They should be allowed to stay in their jobs only as temporary guest workers but NOT to apply for
U.S. citizenship; OR 3. They should be required to leave their jobs and leave the U.S.

%Unweighted
Frequency

LabelValue

42.2 %419Allowed to stay and apply for citizenship1

26.7 %265Allowed to stay as guest workers2

26.9 %267Required to leave jobs and U.S.3

4.1 %41DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.14
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.64

Registered VoterREG

52-52 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Some people are registered to vote and others are not. Are you registered to vote in the election
district where you now live, or aren't you?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

90.0 %893Yes1

9.7 %96No2

0.3 %3DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.12
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.53
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Attention 2012 CampaignQ17

53-53 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

How much attention have you been able to pay to the 2012 presidential campaign -- a lot, some, not
much, or no attention so far?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

34.3 %340A lot1

37.2 %369Some2

12.6 %125Not much3

5.7 %57None4

0.2 %2DK/NA9

10.0 %99-. (M)

Based upon 893 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.90
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.94

Vote 2012 Primary/CaucusPRIM

54-54 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Next year, are you more likely to vote in a Democratic presidential primary or caucus, or a Republican
primary or caucus or aren't you likely to vote in a primary or caucus at all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

34.0 %337Democratic primary1

29.3 %291Republican primary2

17.1 %170Not likely to vote3

2.1 %21Never vote (Vol.)4

7.5 %74Don't know/No answer9

10.0 %99-. (M)

Based upon 893 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.44
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
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• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.13

2012 Rep Pres NomineeQ18

55-56 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Which one of these candidates would you like to see the Republican Party nominate for President
in 2012 - Michele Bachmann, Newt Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul, Rick Perry, Mitt Romney,
Rick Santorum, or would you like to see someone else nominated?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.1 %11Michele Bachmann1

6.7 %66Newt Gingrich2

0.7 %7Jon Huntsman3

2.4 %24Ron Paul4

1.4 %14Rick Perry5

6.6 %65Mitt Romney6

1.0 %10Rick Santorum7

5.1 %51Someone Else10

3.6 %36Undecided (Vol.)95

0.1 %1No/No one97

0.6 %6DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 18.59
• Median: 6.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 32.24

Surety about nominationQ19

57-57 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Is your mind made up or is it still too early to say for sure?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

4.2 %42Mind made up1

15.6 %155Still too early2
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.1 %1DK/NA9

80.0 %794-. (M)

Based upon 198 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.82
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.66

Preference republican nominationQ20

58-58 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Which of these best describes your preference for the Republican nomination for President in 2012:
1) I strongly favor my candidate, 2) I like my candidate but with reservations, or 3) I dislike the other
candidates?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

4.4 %44Strongly favor1

12.2 %121Like with reservations2

2.8 %28Dislike others3

0.5 %5DK/NA9

80.0 %794-. (M)

Based upon 198 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.10
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.26

enthusiasm vote 2012Q21

59-59 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Compared to past Presidential elections, how would you describe your level of enthusiasm about
voting in the 2012 Presidential election next year -- are you more enthusiastic than usual, less
enthusiastic, or about the same as usual?

Question:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

24.4 %242More1

22.5 %223Less2

42.5 %422Same3

0.6 %6DK/NA9

10.0 %99-. (M)

Based upon 893 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.25
• Median: 2.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.01

Rep Vote for Issues/Defeat ObamaQ22

60-60 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Thinking about the Republican party's nominee for President in 2012, if you had to choose, which is
more important to you -- having a Republican nominee who agrees with your positions on most
issues, or having a nominee with the best chance of defeating Barack Obama in 2012?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.2 %121Agrees with issues1

16.2 %161Win in 20122

0.9 %9Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.80
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.38

Rep nominee/Tea partyQ23

61-61 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):
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Would you prefer the 2012 Republican nominee be someone who represents the goals and values
of the Tea Party movement, or would this not matter to you?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

7.9 %78Prefer represents Tea Party goals and values1

19.4 %192Doesn't matter2

2.1 %21Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.24
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.94

Cand Economic/Social Views Matter MoreQ24

62-62 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Which of the following matters more to you in deciding which Republican presidential candidate to
support - the candidate's views on economic issues or the candidate's views on social issues?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

23.1 %229Economic1

4.3 %43Social2

1.7 %17Both equally (Vol.)3

0.2 %2DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.32
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.85

Medicare/SS/MilitaryQ25

63-63 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):
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As you may know, the largest items in the federal budget are Medicare, the government health
insurance program for seniors, Social Security and the military. If you had to choose one, which of

Question:

the following programs would you be willing to change in order to cut government spending--Medicare,
Social Security or the military?

%Unweighted
Frequency

LabelValue

7.0 %69Medicare1

5.9 %59Social Security2

7.9 %78Military3

1.4 %14All (vol.)4

4.4 %44None (Vol.)5

1.4 %14Combination (Vol.)6

1.3 %13DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.09
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.96

Job creation-Tax increase 1MQ26

64-64 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

If taxes are increased on households earning one million dollars a year or more, do you think this
will help job creation in the US, hurt job creation in the US, or won't it make much difference on job
creation?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

3.4 %34Help job creation1

8.8 %87Hurt job creation2

15.7 %156No difference3

1.4 %14DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.76
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
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• Standard Deviation: 1.56

Know re Rep Nominees Economic PoliciesQ27

65-65 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

How much do you know about the Republican presidential candidates' economic policies -- a lot,
some, not much, or nothing at all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

4.9 %49A lot1

15.7 %156Some2

7.4 %73Not much3

1.2 %12Nothing at all4

0.1 %1DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.19
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.85

Gingrich PolPhilQ28

66-66 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think of Newt Gingrich as more of a liberal, a moderate or a conservative?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

4.2 %42Liberal1

8.6 %85Moderate2

12.5 %124Conservative3

4.0 %40Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.24
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
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• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.40

Gingrich personalityQ29

67-67 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Newt Gingrich has the right kind of temperament and personality to be a good president,
or not?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

16.1 %160Yes1

9.5 %94No2

3.7 %37DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.34
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.59

Gingrich beliefsQ30

68-68 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Newt Gingrich says what he believes most of the time, or does he say what he thinks
people want to hear?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

17.8 %177Yes, says what he believes1

8.8 %87No, says what people want2

2.7 %27Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.04
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
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• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.27

Gingrich share valuesQ31

69-69 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Newt Gingrich shares the values you try you live by, or doesn't he?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

15.3 %152Yes1

9.9 %98No2

4.1 %41DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.46
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.69

Gingrich policies favor whoQ32

70-70 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

If Newt Gingrich is elected president, do you think his policies would favor the rich, favor the middle
class, favor the poor or would his policies treat all groups equally?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

7.8 %77Favor the rich1

4.8 %48Favor the middle class2

0.1 %1Favor the poor3

12.3 %122Treat all equally (vol.)4

4.3 %43DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.61
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
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• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.57

Paul PolPhilQ34

71-71 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think of Ron Paul as more of a liberal, a moderate or a conservative?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

3.9 %39Liberal1

5.4 %54Moderate2

11.2 %111Conservative3

8.8 %87Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.34
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.12

Paul personalityQ35

72-72 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Ron Paul has the right kind of temperament and personality to be a good president, or
not?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

10.7 %106Yes1

12.0 %119No2

6.7 %66DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.22
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
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• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.16

Paul beliefsQ36

73-73 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Ron Paul says what he believes most of the time, or does he say what he thinks people
want to hear?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

19.5 %193Yes, says what he believes1

4.3 %43No, says what people want2

5.5 %55Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.66
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.09

Paul shares valuesQ37

74-74 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Ron Paul shares the values you try you live by, or doesn't he?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

14.6 %145Yes1

6.6 %65No2

8.2 %81DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.45
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.48
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Paul policies favor whoQ38

75-75 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

If Ron Paul is elected president, do you think his policies would favor the rich, favor the middle class,
favor the poor or would his policies treat all groups equally?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.8 %18Favor the rich1

4.6 %46Favor the middle class2

0.6 %6Favor the poor3

14.7 %146Treat all equally (vol.)4

7.6 %75DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.77
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.66

Romney PolPhilQ40

76-76 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think of Mitt Romney as more of a liberal, a moderate or a conservative?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

4.3 %43Liberal1

12.6 %125Moderate2

8.8 %87Conservative3

3.6 %36Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.02
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
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• Standard Deviation: 2.34

Romney personalityQ41

77-77 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Mitt Romney has the right kind of temperament and personality to be a good president,
or not?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

20.3 %201Yes1

6.1 %61No2

2.9 %29DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.01
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.36

Romney beliefsQ42

78-78 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Mitt Romney says what he believes most of the time, or does he say what he thinks
people want to hear?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.0 %119Yes, says what he believes1

14.2 %141No, says what people want2

3.1 %31Don't know/No answer9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.34
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.35

- 36 -

- Study 34465 -



Romney shares valuesQ43

79-79 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Do you think Mitt Romney shares the values you try you live by, or doesn't he?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

18.6 %185Yes1

6.5 %64No2

4.2 %42DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.37
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.76

Romney policies favor whoQ44

80-80 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

If Mitt Romney is elected president, do you think his policies would favor the rich, favor the middle
class, favor the poor or would his policies treat all groups equally?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

6.4 %63Favor the rich1

4.9 %49Favor the middle class2

0.6 %6Favor the poor3

12.1 %120Treat all equally (vol.)4

5.3 %53DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.90
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.69

- 37 -

- Study 34465 -



Best chance beating ObamaQ46

81-82 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which one of these candidates do you think has the
best chance of beating Barack Obama in the general election in November 2012 -- Michele Bachmann,
Newt Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul, Rick Perry, Mitt Romney, or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.5 %5Michele Bachmann1

9.7 %96Newt Gingrich2

0.4 %4Jon Huntsman3

1.7 %17Ron Paul4

1.0 %10Rick Perry5

11.9 %118Mitt Romney6

0.4 %4Rick Santorum7

0.5 %5All of them (vol.)96

0.4 %4None of them (vol.)97

2.8 %28DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 16.16
• Median: 6.00
• Mode: 6.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 31.49

Best prepared candidateQ47

83-84 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which candidate do you think is best prepared for the
job of President of the United States -- Michele Bachmann, Newt Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul,
Rick Perry, Mitt Romney, or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.7 %7Michele Bachmann1

13.5 %134Newt Gingrich2

0.5 %5Jon Huntsman3

2.6 %26Ron Paul4

1.3 %13Rick Perry5

- 38 -

- Study 34465 -



%Unweighted
Frequency

LabelValue

7.7 %76Mitt Romney6

0.5 %5Rick Santorum7

0.2 %2All of them (vol.)96

0.2 %2None of them (vol.)97

2.1 %21DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 11.74
• Median: 3.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 26.74

Candidate Deal w/EconomyQ48

85-86 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which candidate do you trust most to deal with the
economy and unemployment -- Michele Bachmann, Newt Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul, Rick
Perry, Mitt Romney, or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.1 %21Michele Bachmann1

8.3 %82Newt Gingrich2

0.6 %6Jon Huntsman3

3.5 %35Ron Paul4

2.2 %22Rick Perry5

8.3 %82Mitt Romney6

1.0 %10Rick Santorum7

0.6 %6None of them (vol.)97

2.7 %27DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 14.67
• Median: 5.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 30.14
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Candidate Handle Budget DeficitQ49

87-88 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which candidate do you trust most to handle the federal
budget deficit -- Michele Bachmann, Newt Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul, Rick Perry, Mitt
Romney, or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.0 %20Michele Bachmann1

9.0 %89Newt Gingrich2

0.4 %4Jon Huntsman3

4.8 %48Ron Paul4

1.6 %16Rick Perry5

7.2 %71Mitt Romney6

0.8 %8Rick Santorum7

0.8 %8None of them (vol.)97

2.7 %27DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 15.16
• Median: 4.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 30.93

Candidate Best Reform Tax SystemQ50

89-90 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which candidate do you trust most to reform the federal
tax system -- Michele Bachmann, Newt Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul, Rick Perry, Mitt Romney,
or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.8 %28Michele Bachmann1

8.7 %86Newt Gingrich2

0.5 %5Jon Huntsman3

5.1 %51Ron Paul4

1.5 %15Rick Perry5

4.5 %45Mitt Romney6
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.9 %9Rick Santorum7

1.1 %11None of them (vol.)97

4.1 %41DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 20.46
• Median: 4.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 36.54

Cand represent change in policiesQ51

91-92 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which one of these candidates' policies do you think
would represent the biggest change from Barack Obama's policies -- Michele Bachmann, Newt
Gingrich, Jon Huntsman, Ron Paul, Rick Perry, Mitt Romney, or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

3.3 %33Michele Bachmann1

8.1 %80Newt Gingrich2

0.1 %1Jon Huntsman3

6.7 %66Ron Paul4

2.0 %20Rick Perry5

3.9 %39Mitt Romney6

0.8 %8Rick Santorum7

1.6 %16All of them (vol.)96

2.8 %28DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 17.73
• Median: 4.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 33.95
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cand fight for issuesQ52

93-94 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Regardless of how you intend to vote in 2012, which one of these candidates do you think would
fight the hardest to enact his or her economic policies -- Michele Bachmann, Newt Gingrich, Jon
Huntsman, Ron Paul, Rick Perry, Mitt Romney, or Rick Santorum?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.7 %27Michele Bachmann1

9.7 %96Newt Gingrich2

0.4 %4Jon Huntsman3

5.1 %51Ron Paul4

2.0 %20Rick Perry5

4.9 %49Mitt Romney6

0.9 %9Rick Santorum7

0.7 %7All of them (vol.)96

0.1 %1None of them (vol.)97

2.7 %27DK/NA99

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 14.89
• Median: 4.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 30.96

Diff among Rep Candidates - economyQ55

95-95 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

When you think about where the Republican presidential candidates stand on economic issues, do
you think there are major differences among them, or only minor differences?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

11.6 %115Major differences1

16.1 %160Minor differences2

0.2 %2No differences/the same (vol.)3

1.4 %14DK/NA9

70.7 %701-. (M)
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Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.95
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.66

Diff among Rep Candidates - social issueQ56

96-96 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

When you think about where the Republican presidential candidates stand on social issues, do you
think there are major differences among them, or only minor differences?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.3 %122Major differences1

15.4 %153Minor differences2

1.6 %16DK/NA9

70.7 %701-. (M)

Based upon 291 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.97
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.77

Increase Taxes 1 Million$ HouseholdsQ59

97-97 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

In order to lower the nation's budget deficit, do you think taxes should be increased on households
earning one million dollars a year or more, or should the government address the budget deficit
without increasing taxes on those households?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

63.8 %633Should be increased1

31.9 %316Should not be increased2

4.3 %43DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 1.67
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.63

SS money available - your retirementQ62

98-98 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you think the Social Security system will have the money available to provide the benefits you
expect for your retirement?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

41.8 %415Yes1

48.5 %481No2

9.7 %96DK/NA3

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.68
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 3.00
• Standard Deviation: 0.64

Medicare available - your retirementQ63

99-99 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you think the Medicare system will have the money available to provide the benefits you expect
for your retirement?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

39.0 %387Yes1

50.7 %503No2

10.3 %102DK/NA3

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.71
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 3.00
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• Standard Deviation: 0.64

Program increasing deficit mostQ64

100-100 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

The federal deficit is projected to grow sharply in coming decades. As far as you know, which of
these domestic programs will probably increase the nation's deficit the most? Is it 1. Medicare, 2.

Question:

Social Security, 3. programs for the poor, like Medicaid or food stamps, 4. unemployment benefits
and programs, or 5. veterans' benefits?

%Unweighted
Frequency

LabelValue

26.4 %262Medicare1

12.5 %124Social Security2

24.9 %247Programs for the poor3

16.2 %161Unemployment benefits and programs4

4.3 %43Veterans' benefits5

15.6 %155DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.53
• Median: 3.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.62

Money paid to Medicare enoughQ65

101-101 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Currently, at age 65, most Americans qualify for Medicare, the government health program for the
elderly. Do you think that the money you have paid or will pay in Medicare taxes during your working
years will cover the cost of your Medicare benefits, or won't it be enough to cover those benefits?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

26.6 %264Yes, the money I pay will be enough to cover the g1

63.9 %634No, the money I pay won't be enough2

1.2 %12I don't pay Medicare taxes / payroll taxes (vol.)3

8.3 %82DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.32
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
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• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.06

Money paid to SS enoughQ66

102-102 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Currently, most Americans will qualify for Social Security benefits by age 67. Do you think that the
money you have paid or will pay in Social Security taxes during your working years will cover the
cost of the your Social Security benefits, or won't it be enough to cover those benefits?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

32.1 %318Yes, the money I pay will be enough to cover the g1

59.3 %588No, won't be enough2

1.4 %14I don't pay Social Security taxes / payroll taxes3

7.3 %72DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.20
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.96

Reduce medicare deficitQ67

103-103 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

As you may know, the Medicare program is projected to pay out more in benefits than it will collect
from taxpayers. If you HAD to choose ONE change in order to reduce the Medicare program deficit,

Question:

which of the following changes would you prefer: 1. reduce benefits for current Medicare recipients;
or 2. reduce the benefits for future recipients; or 3. raise the premiums paid by current recipients; or
4. raise the taxes paid by current workers?

%Unweighted
Frequency

LabelValue

5.6 %56Reduce the benefits for current recipients1

16.0 %159Reduce the benefits for future recipients2

20.9 %207Raise premiums paid by current recipients3

37.9 %376Raise taxes paid by current workers4

19.6 %194DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.28
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• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.49

Tax/benefits from FedQ68

104-104 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Think about all the taxes you pay to the federal government, and think about the benefits you receive
now, in the past, and in the future. Would you say that altogether, you will get more benefits from

Question:

the federal government than you pay in taxes, or will you pay more in taxes than you get back from
the federal government, or will it be about equal?

%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.9 %128I will get more back from the government than I pa1

52.8 %524I will pay more in taxes than I get back from the2

29.0 %288What I pay the government will be about equal to w3

0.8 %8Depends / If I don't die young (vol.)4

4.4 %44DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.49
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.55

Reduce deficit - Tax increase on allQ69

105-105 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Now thinking about different approaches to reduce the federal budget deficit, how big a role do you
think each of the following should play in an overall deficit reduction strategy? Should increasing

Question:

taxes for all Americans play a major role, minor role, or no role at all in reducing the federal budget
deficit?

%Unweighted
Frequency

LabelValue

30.1 %299Major role1

39.5 %392Minor role2

24.4 %242No role at all3

5.9 %59DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 2.36
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.83

Reduce deficit- Tax wealthyQ70

106-106 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Should increasing taxes for wealthy Americans play a major role, minor role, or no role at all in
reducing the federal budget deficit?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

57.8 %573Major role1

26.6 %264Minor role2

13.9 %138No role at all3

1.7 %17DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.68
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.21

Reduce deficit - SS/Medicare cutQ71

107-107 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Should reducing Social Security and Medicare benefits for current and future beneficiaries play a
major role, minor role, or no role at all in reducing the federal budget deficit?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

17.4 %173Major role1

35.5 %352Minor role2

44.2 %438No role at all3

2.9 %29DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.47
• Median: 2.00
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• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.35

Next year expectationQ73

108-108 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Compared to this year, do you expect next year to be more prosperous for you and your family, less
prosperous, or do expect next year to be about as prosperous for you and your family as this year
has been?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

23.3 %231More1

19.3 %191Less2

55.5 %551About as3

1.9 %19DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.46
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.23

Enjoy fruitcakeQ74

109-109 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you usually eat fruitcake over the holidays? [IF YES, ASK:] Do you mostly enjoy eating fruitcake
or do you feel mostly obligated to do so?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

15.6 %155Yes, enjoy it1

4.7 %47Yes, obligated2

79.1 %785No, don't eat it3

0.5 %5DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.67
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
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• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.86

New Year's ResolutionQ75

110-110 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you usually make New Year's resolutions, or not? [IF YES:] Which do you do more often -- keep
your New Year's resolutions or break them?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

16.3 %162Yes, keep them1

18.2 %181Yes, break them2

64.3 %638No, don't make resolutions3

1.1 %11DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.56
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.02

New year's eve plansQ76

111-111 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

What do you plan to do this New Year's Eve? Will you go out and celebrate, celebrate at home, or
will you not celebrate at all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.7 %215Go out and celebrate1

53.4 %530Stay home and celebrate2

22.9 %227Not celebrate3

2.0 %20DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.15
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.19
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opinion new year's eveQ77

112-112 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Is New Year's Eve something you generally look forward to, or something you generally dread?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

62.7 %622Look forward to1

9.1 %90Dread2

27.1 %269Neither (vol.)3

1.1 %11DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.72
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.17

Drink alcohol on holidaysQ78

113-113 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Compared to the rest of the year, do you generally drink more alcoholic beverages during the holiday
season, drink fewer alcoholic beverages, or do you drink about the same amount of alcoholic
beverages during the holiday season as you do during the rest of the year?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

11.7 %116More1

4.4 %44Less2

47.9 %475Same3

35.8 %355Don't drink alcohol (Vol.)4

0.2 %2DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.09
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.97

Tell-return/exchange giftQ79

114-114 (width: 1; decimal: 0)Location:
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numericVariable Type:

If you are planning to return or exchange a gift someone has given you, do you always tell that
person, sometimes tell that person, or never tell that person?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

17.7 %176Always1

32.4 %321Sometimes2

36.6 %363Never3

11.7 %116Don't return/exchange gifts (Vol.)4

1.6 %16DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.54
• Median: 2.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.23

conserve energyQ80

115-115 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you make a conscious effort to conserve energy in your home, or don't you?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

95.3 %945Yes1

4.3 %43No2

0.4 %4DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.08
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.54

Last hangoverQ81

116-116 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

When did you last have a hangover -- within the last week, within the last month, within the last six
months, a year ago or longer, or have you never had a hangover?

Question:

- 52 -

- Study 34465 -



%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.4 %24Within the last week1

3.7 %37Within the last month2

9.4 %93Within the last six months3

48.8 %484A year or longer4

25.1 %249Never5

9.3 %92Don't drink alcohol (vol.)6

1.3 %13DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.26
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.16

Charisma-gift/learnedQ82

117-117 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

The term "charisma" often refers to a person's charm and personal appeal - particularly when it
comes to being able to influence other people. Do you think charisma is a natural born gift, or do you
think charisma is something that can be taught and learned?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

52.3 %519Natural gift1

38.3 %380Taught and learned2

6.8 %67Both (vol.)3

2.6 %26DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.73
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.34

Charisma you haveQ83

118-118 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:
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How much charisma or personal appeal do you think you have? - A lot, some, not very much, or
none at all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

28.7 %285A lot1

57.2 %567Some2

10.1 %100Not much3

2.0 %20None at all4

2.0 %20DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.99
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.21

Candidate's charisma importanceQ84

119-119 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

When you vote for president, how much of a factor is a candidate's charisma or personal appeal in
deciding who you vote for -- is it a major factor, only a minor factor, or not a factor at all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.9 %217Major factor1

52.0 %516Minor factor2

24.8 %246Not a factor3

1.3 %13DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.12
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.05

Most charismatic presidentQ85

120-121 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Looking back, which U.S. President do you think had the most charisma?Question:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.8 %18George W. Bush (son)1

26.6 %264Bill Clinton2

0.8 %8Dwight D. Eisenhower3

28.6 %284John F. Kennedy4

1.2 %12Abraham Lincoln5

6.6 %65Barack Obama6

21.8 %216Ronald Reagan7

2.3 %23Franklin Delano Roosevelt8

1.3 %13Theodore Roosevelt9

1.0 %10George Washington10

0.2 %2Jimmy Carter12

0.1 %1Gerald Ford13

0.3 %3Lyndon Baines Johnson14

1.1 %11No one97

1.2 %12Other98

5.0 %50DK/NA99

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 11.43
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 24.66

Teachers using FB/TwitterQ88

122-122 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which comes closest to your feelings about school teachers using social networking sites like
Facebook or Twitter to interact with their students? 1. It's okay as long as their behavior is appropriate,

Question:

2. It's only OK if they are using it for academic reasons, or 3. Teachers really shouldn't interact with
their students this way.

%Unweighted
Frequency

LabelValue

18.3 %182It's okay if appropriate1

31.4 %311It's okay only for school2

46.3 %459They shouldn't do it3

4.0 %40DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 2.56
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.52

Do with $100 billsQ89

123-123 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

If you were given $100,000 worth of counterfeit $100 bills, what would you do? 1. Try to spend them
all, 2. Spend one or two, but that's it. Or 3. Not spend any.

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

3.3 %33Spend them all1

6.6 %65Spend one or two2

87.7 %870Not spend any3

2.4 %24DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.01
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.03

Sports sustain injuryQ90

124-124 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

In which one of the following professional sports do you think athletes are most likely to sustain a
permanent injury that will affect them after they retire? 1. NFL football, 2. Martial arts, 3. Boxing, or
4. Hockey.

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

51.3 %509NFL football1

3.1 %31Martial arts2

35.8 %355Boxing3

6.8 %67Hockey4

3.0 %30DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 2.19
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.61

Discourage attending Penn StateQ91

125-125 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Would you discourage a high school senior that you knew well from attending Penn State University,
or not?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

9.0 %89Yes1

84.2 %835No2

6.9 %68DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.39
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.82

common surnameQ92

126-126 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which one of the following surnames do you think is the most common in the United States 1. Evans,
2. Garcia, 3. Lee, 4. Hill, or 5. Smith?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.0 %20Evans1

18.9 %187Garcia2

4.8 %48Lee3

1.2 %12Hill4

67.2 %667Smith5

5.8 %58DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.48
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• Median: 5.00
• Mode: 5.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.70

donate to charityQ93

127-127 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which of the following types of organizations are you most likely to donate money to - 1. A religious
institution, 2. Your alma mater or child's school, 3. A public radio station, 4. An arts institution, 5. An
aid relief organization, 6. Something else, or 7. None, I don't share with others?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

32.4 %321A religious institution1

10.5 %104Your alma mater or child's school2

4.3 %43A public radio station3

3.6 %36An arts institution4

21.4 %212an aid relief organization5

23.7 %235Something else6

2.9 %29None, I don't share with others7

1.2 %12DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.61
• Median: 4.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.23

mythical creatureQ94

128-128 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Which mythical creature do you think is most likely to actually exist - 1. Big Foot, 2. The Loch Ness
Monster, 3. Vampires, 4. Fairies, or 5. Unicorns?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

35.3 %350Big Foot1

21.0 %208The Loch Ness Monster2

4.0 %40Vampires3

5.1 %51Fairies4

5.5 %55Unicorns5
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

29.0 %288DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.99
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 3.37

beard impressionQ95

129-129 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

All other things being equal, would you say a man wearing a beard gives a more favorable impression,
a less favorable impression, or does a beard not affect your impression at all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

8.6 %85More favorable1

24.9 %247less favorable2

63.9 %634No effect3

2.6 %26DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.74
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.21

all food flavorQ96

130-130 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

If all food only had one flavor, which of the following would you most like that flavor to be - 1. Steak,
2. Chocolate, 3. Broccoli, 4. Watermelon, or 5. Mashed potatoes?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

27.0 %268Steak1

39.8 %395Chocolate2

5.3 %53Broccoli3

13.6 %135Watermelon4
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

11.4 %113Mashed potatoes5

2.8 %28DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.59
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.71

trust people - ageQ97

131-131 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Compared to people your own age or younger, would you say you find it harder to trust people older
than you, easier to trust people older than you, or does age not make any difference?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.1 %21Harder1

22.3 %221Easier2

75.6 %750No difference3

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.73
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 3.00
• Standard Deviation: 0.49

Concern job loss in householdQ99

132-132 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

How concerned are you that in the next 12 months you or someone else in your household might
be out of work and looking for a job -- very concerned, somewhat concerned, or not concerned at
all?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

26.8 %266Very concerned1

25.7 %255Somewhat concerned2

46.6 %462Not at all concerned3
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.9 %9DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.26
• Median: 2.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.05

Enough household incomeQ100

133-133 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Think about your household income, would you say that it is more than enough so that you can save
money or buy some extras, just enough to meet your bills and obligations, or is it not enough to meet
your bills and obligations?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

34.8 %345Can save money and buy extras1

48.7 %483Just enough to meet bills and obligations2

15.6 %155Not enough to meet bills and obligations3

0.9 %9DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.87
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.97

Medicare - you/family memberQ101

134-134 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you, or is any member of your immediate family, covered by Medicare?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

23.5 %233Yes, self1

14.1 %140Yes, other2

10.9 %108Yes, self and other3

51.0 %506No4
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.5 %5DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.93
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.33

SS - you/family member receiveQ102

135-135 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you, or is any member of your immediate family, currently receiving Social Security retirement
benefits?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.5 %213Yes, self1

14.8 %147Yes, other2

11.5 %114Yes, self and other3

51.7 %513No4

0.5 %5DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.97
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.31

Govt benefits-you/familyQ103

136-136 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you, or is any member of your immediate family, currently receiving government benefits such
as unemployment, school lunches, food stamps, Medicaid, or other public assistance?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

7.6 %75Yes, self1

10.0 %99Yes, other2

2.8 %28Yes, self and other3
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

78.9 %783No4

0.7 %7DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.58
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.05

Tea party supporterQ104

137-137 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Do you consider yourself to be a supporter of the Tea Party movement, or not?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

20.8 %206Yes1

72.4 %718No2

6.9 %68DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.27
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.87

Watch/Hear Rep DebatesQ105

138-138 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

So far, have you watched or listened to any of the recent debates among the Republican candidates
running for president, or not?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

55.1 %547Yes1

44.6 %442No2

0.3 %3DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 1.47
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.65

Vote 2008VT08

139-139 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

These last few questions are for background only. Did you vote in the 2008 presidential election, did
something prevent you from voting, or did you choose not to vote? [IF VOTED, ASK:] Did you vote
for Barack Obama, John McCain, orsomeone else?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

43.9 %435Obama1

30.9 %307McCain2

5.6 %56Someone else3

3.0 %30Voted, won't say for whom (Vol.)4

15.1 %150Didn't vote5

1.4 %14DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.23
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.62

Party IDPRTY

140-140 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Generally speaking, do you usually consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent,
or what?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

27.7 %275Republican1

33.9 %336Democrat2

30.2 %300Independent3

8.2 %81Don't know/No answer9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 2.60
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.06

political philosophyPPHL

141-141 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

How would you describe your views on most political matters? Generally do you think of yourself as
liberal, moderate, or conservative? [IF LIBERAL, ASK:] Would you say you are very liberal or only
somewhat liberal?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

6.4 %63Very liberal1

16.1 %160Somewhat liberal2

37.8 %375Moderate3

20.8 %206Somewhat conservative4

13.5 %134Very conservative5

5.4 %54DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.52
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.69

EvangelicalEVAN

142-142 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Some people think of themselves as evangelical or born again Christians. Do you ever think of
yourself in either of these ways?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

26.5 %263Yes1

72.5 %719No2

1.0 %10DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 1.81
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.85

ReligionRELI

143-143 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

What is your religious preference today?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

48.1 %477Protestant (Please specify denomination)1

21.3 %211Catholic2

2.2 %22Jewish3

0.3 %3Muslim4

6.9 %68Other (Specify)5

18.6 %185None6

2.6 %26Don't know/ No answer9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.68
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.22

Marital statusMARR

144-144 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you now married, widowed, divorced, separated, or have you never been married?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

53.9 %535Married1

11.1 %110Widowed2

15.8 %157Divorced3

1.6 %16Separated4

16.7 %166Never been married5

0.8 %8DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.
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• Mean: 2.21
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.62

actual ageAGE

145-146 (width: 2; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

How old are you?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.6 %16-18

0.3 %3-19

0.8 %8-20

1.1 %11-21

0.9 %9-22

0.9 %9-23

0.6 %6-24

1.4 %14-25

0.7 %7-26

1.0 %10-27

1.2 %12-28

1.1 %11-29

1.4 %14-30

1.3 %13-31

0.4 %4-32

1.0 %10-33

0.9 %9-34

0.7 %7-35

0.7 %7-36

1.0 %10-37

0.8 %8-38

1.3 %13-39

1.8 %18-40

1.3 %13-41

1.9 %19-42

1.2 %12-43

1.1 %11-44

1.7 %17-45
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.7 %17-46

0.8 %8-47

1.7 %17-48

1.3 %13-49

2.4 %24-50

1.8 %18-51

1.4 %14-52

1.7 %17-53

2.1 %21-54

2.5 %25-55

1.5 %15-56

1.7 %17-57

2.1 %21-58

1.6 %16-59

3.3 %33-60

2.1 %21-61

2.0 %20-62

1.6 %16-63

2.9 %29-64

2.7 %27-65

2.7 %27-66

2.0 %20-67

2.3 %23-68

1.8 %18-69

2.2 %22-70

1.5 %15-71

0.9 %9-72

1.7 %17-73

0.7 %7-74

1.2 %12-75

1.0 %10-76

0.5 %5-77

0.8 %8-78

0.7 %7-79

1.0 %10-80

0.7 %7-81

0.5 %5-82

1.1 %11-83

0.3 %3-84

0.4 %4-85
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.2 %2-86

0.6 %6-87

0.5 %5-88

0.1 %1-89

0.6 %6Age 90 or older90

4.2 %42Refused99

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 55.59
• Median: 57.00
• Mode: 99.00
• Minimum: 18.00
• Maximum: 99.00
• Standard Deviation: 19.33

age groupAGEA

147-147 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you between 18 and 29, 30 and 44, 45 and 64, or are you over 64?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

11.7 %116Between 18 and 291

17.5 %174Between 30 and 442

39.8 %395Between 45 and 643

30.3 %301Over 644

0.6 %6Refused9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.93
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.08

18 to 29 in HouseAGEC

148-148 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

How many people living in this household are 18 to 29 years of age? Be sure to include yourself.Question:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

76.4 %758-0

10.5 %104-1

7.6 %75-2

2.3 %23-3

0.8 %8Four or more adults 18-29 years old4

2.4 %24DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 0.58
• Median: 0.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.54

educationEDUC

149-149 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

What was the last grade in school you completed?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

6.1 %61Not a High School grad1

24.3 %241High School grad2

28.6 %284Some college (trade or business)3

22.8 %226College grad4

17.5 %174Post-grad work or degree (Masters, MBD, JD, MD, PhD)5

0.6 %6Refused9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.25
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.26

Post Grad DegreePEDU

150-150 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):
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Did you complete the degree?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

14.4 %143Yes1

3.1 %31No2

82.5 %818-. (M)

Based upon 174 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.18
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 2.00
• Standard Deviation: 0.38

raceRACE

151-151 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you white, black, Asian, or some other race?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

81.7 %810White or Caucasian1

8.4 %83Black or African-American2

2.1 %21Asian3

5.8 %58Other(Specify)4

2.0 %20Refused9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.46
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.33

HispanicHISP

152-152 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are you of Hispanic origin or descent, or not?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

6.6 %65Hispanic1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

92.8 %921Not Hispanic2

0.6 %6Don't know/ No answer9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.98
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.60

Standard IncomeINCA

153-153 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Was your total family income in the year 2010 UNDER or OVER $50,000? Was it under $15,000,
between $15,000 and $30,000, or between $30,000 and $50,000?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

10.5 %104Under $15,0001

14.2 %141$15,000 - $30,0002

17.9 %178$30,000 - $50,0003

20.1 %199$50,000-$75,0004

29.0 %288Over $75,0005

8.3 %82Won't specify/Refused9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 3.93
• Median: 4.00
• Mode: 5.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.01

NYTimesIncomeINCN

154-154 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Was your total family income in the year 2010 UNDER or OVER $50,000? Was it under $15,000,
between $15,000 and $30,000, or between $30,000 and $50,000?

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

10.5 %104Under $15,0001
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

14.2 %141$15,000 - $30,0002

17.9 %178$30,000 - $50,0003

20.1 %199$50,000-$75,0004

11.4 %113$75,000-$100,0005

17.6 %175Over $100,0006

8.3 %82Won't specify/Refused9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 4.10
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.14

Income Over 250KI250

155-155 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

.Range of Missing Values (M):

Was it over $250,000, or not?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.4 %24Yes, over $250,0001

15.1 %150No2

0.1 %1DK/NA9

82.4 %817-. (M)

Based upon 175 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.90
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.64

Home Phone ServicePSRV

156-156 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

What type of telephone service is there in your home that you could use or be reached on? Is there
both regular land line and cell phone service, or only regular land line service, or only cell phone
service?

Question:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

66.7 %662Both regular and cell1

17.7 %176Regular only2

14.4 %143Cell only3

1.1 %11DK/NA9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.55
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 1.08

other phones?NPH

157-157 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Are there any other telephone numbers in your home that I could have dialed and reached you on
-- I don't mean extensions, but different telephone numbers? [IF NECESSARY SAY:] We need to
know how hard or easy it is to reach people.

Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

13.9 %138Yes1

85.2 %845No2

0.9 %9Don't know/No answer9

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.92
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 0.76

number other phonesNPH0

158-158 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Now I dialed you at [#PHONE NUMBER], how many other numbers are there in your home?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

6.1 %61-1

3.7 %37-2
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.9 %9-3

0.4 %4-4

0.2 %2-5

0.1 %1-6

0.1 %1-7

0.1 %18 or more numbers8

2.2 %22Refused9

86.1 %854-. (M)

Based upon 138 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 2.95
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 9.00
• Standard Deviation: 2.88

Call Back WillingnessNM

159-159 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Would you be willing to have a reporter call you back in a few days to discuss your views further?Question:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

43.2 %429Willing, talkative1

25.7 %255Willing, not talkative2

31.0 %308Not willing3

Based upon 992 valid cases out of 992 total cases.

• Mean: 1.88
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 3.00
• Standard Deviation: 0.85
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APPENDIX FOR ICPSR # 34465 
CBS News/60 Minutes/Vanity Fair National Poll, December #2, 2011 

 
The codes listed in the appendix provide the complete listing of states (including the District of 
Columbia) composing the CBS Region and Census Region variables (CBSR and CENR, 
respectively, in the codebook), as well as the state codes composing the CBS State Codes 
variable (STCD in the codebook). 



 

CBS Region Codes 
 
Northeast:                               Northcentral: 
Connecticut                              Illinois 
Delaware                                  Indiana 
District of Columbia                     Iowa 
Maine                                     Kansas 
Maryland                                  Michigan 
Massachusetts                            Minnesota 
New Hampshire                            Missouri 
New Jersey                               Nebraska 
New York                                 North Dakota 
Pennsylvania                             Ohio 
Rhode Island                             South Dakota 
Vermont                                   Wisconsin 
West Virginia 
 
South:                                    West: 
Alabama                                   Alaska 
Arkansas                                  Arizona 
Florida                                   California 
Georgia                                   Colorado 
Kentucky                                  Hawaii 
Louisiana                                 Idaho 
Mississippi                               Montana 
North Carolina                          Nevada 
Oklahoma                                 New Mexico 
South Carolina                           Oregon 
Tennessee                                 Utah 
Texas                                     Washington 
Virginia                                  Wyoming 
 
Census Region Codes 
 
Census region codes parallel CBS region codes with one exception: Delaware, District of 
Columbia, Maryland, and West Virginia are coded as South, not Northeast. 
 
 
 
 



CBS News State Code List 
 
01. Alabama 27. Montana 
02. Alaska 28. Nebraska 
03. Arizona 29. Nevada 
04. Arkansas 30. New Hampshire 
05. California 31. New Jersey 
06. Colorado 32. New Mexico 
07. Connecticut 33. New York 
08. Delaware 34. North Carolina 
09. District of Columbia 35. North Dakota 
10. Florida 36. Ohio 
11. Georgia 37. Oklahoma 
12. Hawaii 38. Oregon 
13. Idaho 39. Pennsylvania 
14. Illinois 40. Rhode Island 
15. Indiana 41. South Carolina 
16. Iowa 42. South Dakota 
17. Kansas 43. Tennessee 
18. Kentucky 44. Texas 
19. Louisiana 45. Utah 
20. Maine 46. Vermont 
21. Maryland 47. Virginia 
22. Massachusetts 48. Washington 
23. Michigan 49. West Virginia 
24. Minnesota 50. Wisconsin 
25. Mississippi 51. Wyoming 
26. Missouri 
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